





GALLUPOVA ANKETA MED AMERIČANI

Ameriško javno mnenje o angažiranju v Vietnamu

Poleg «sokolov» in «golobov» imamo tudi «supersokole» in «supergolobe» - Celo vrsta «odtenkov» med dvema skrajnostima

Kdor bi danes proučil mnenje Američanov o vietnamski vojni, bi kmalu prišel do sklepa, da jih je nemogoče vse stlačiti v povsem boloceni kategoriji «sokolov» in «golobov», to se pravi v kategoriji izrazitih pobornikov vojne v Vietnamu ter v kategoriji pobornikov miru. O Vietnamu in vietnamski vojni obstaja cela vrsta mnenj, ki se med seboj pobijajo ali razlikujejo tudi za neznatne odtenke. Do tega sklepa pridemo, ko analiziramo podatke najnovejših ankete, ki je v 350 ameriških mestih izvedla Gallupova ustanova za proučevanje javnega mnenja.

ODKRITA BESEDA STROKOVNJAKA

Klinično mrtvega človeka ni vedno pametno oživiti

Primer mladega zdravnika, ki je že šesto leto «živ mrlič»

Pred leti, bilo je to 20. avgusta 1961 v Ankari, je mladi zdravnik Al Reel pripeljal v roentgenski kabinet vseučilniške klinike nekega pacienta. Med pripravami aparata za pregled, se je zdravnik nehote z glavo dotaknil elektrode z napetostjo 60.000 voltov. Več sekund je minilo, preden so prestrašeni asistenti odklopili tok. Še več časa je minilo, preden se je dr. Reel znešal na operacijski mizi. Kolega kirurg mu je odprl prsi, ko ni začel z masažo srca. Po dvanajsetih minutah je kirurg z olajšanjem rekel: «Rešen je, srce ponovno teče». In vendar je kirurg zgrešil. Zaradi prekinitve kroženja krvi so možganske celice doživele toliko okvar, da niso mogle obnoviti življenjskih funkcij, tako da je dr. Reel - praktično umrl. Toda ali je res umrl? Njegovoto. Čeprav se čisto čudno, še vedno živi, že šesto leto.



Med ameriški mlajšimi pevci in pevkami je Joan Baez trenutno najbolj popularna. Njeni koncerti, ki pridedajo stanejo po kak milijon na večer, zvajajo polne dvorane občinstva. Morda je Joan tako popularna tudi zato, ker poje le pesmi proti vojni. Je vneta pobornica miru v Vietnamu. Konec meseca bo Joan nastopila v Milanu

POMEMBNE IZJAVE JIMA GARRISONA

J. Ruby in L. Oswald sta bila agenta CIA

Kdo ve, kam vse bodo pripeljale niti, če se bo umor predsednika Kennedyja mogel razčistiti do kraja?

NEW ORLEANS, 18. — Preiskava, ki jo vodi okrajni preiskovalni sodnik Jim Garrison v zvezi z umorom bivšega predsednika Johna Kennedyja, se nadeja, da bo privedla do odkritja, ki bo pomembnejši kot kdoli koli prej. Garrison je v nedeljo v New Orleansu izjavil, da je prepričan, da sta bila Ruby in Oswald agenta CIA. Garrison je tudi izjavil, da je prepričan, da je Oswald umoril Kennedyja.

NOVOST NA KNJIŽNI POLICI

Nordhoff-Hall: Upor na Bountyju

Bounty, to je ime ladje angleške mornarice, ki je ob koncu 18. stoletja pozročila do tedaj enega najburnejših dogodkov v zgodovini pomorskega strokovnjaka. Njena zgodba, ki jo je napisal romanovalec Charles Nordhoff in James Norman Hall, ki sta se po prvi svetovni vojni naselila na Tahitiju in zbrala tam gradivo o usodi ladje Bounty in njenih mornarjev. Na podlagi odkritega gradiva sta napisala roman v treh delih ter v njem opisala dramatično ozadje in posledice upora na Bountyju, pa tudi usode njegovih krivih in nedolžnih udeležencev. Po romanu posneti film smo pred leti gledali tudi v kinu. Zdaj pa imamo to delo v prevodu tudi na našem knjižnem trgu. UPOR NA BOUNTYJU je naslov tuj slovenskega prevoda romana, ki je izšel pri založbi Obzorja v Mariboru in katerega je v sočino slovensčino prevlel Janko Moder.

DESET LET RAZVOJA KOPRSKEGA PRISTANIŠČA

Na kraju, kjer so privezovali čolne pristajajo sedaj čezoceanske ladje

Do konca leta že 800 m operativne obale - 800 tisoč ton prometa

Čez nekaj dni — 23. maja — bo minilo deset let, odkar so se začela prva dela na izgradnji koprskih luke. Na severni obali Koperja, kjer danes pristajajo čezoceanski parniki, je bilo takrat privezan na kole nekaj skromnih ribiških čolnov. Treba je bilo začeti iz nič. Najprej so poglobili morje, nato pa se je začela izgradnja operativne obale. Decembra 1958 so izročili prometu prvi vez operativne obale v dolžini 135 metrov. Danes ima Luka Koper že 590 metrov operativne obale, nadaljnjih 120 metrov pa je v zaključni fazi. Podjetje ima v narču še en vez v dolžini 150 metrov, tako da bo Luka Koper že prihodnje leto razpolagala z nad 820 metri operativne obale. Promet se je povečal od začetnih 60 tisoč na sedanjih 800 tisoč ton letno, pri čemer je treba upoštevati še dejstvo, da tone niso edino merilo, saj se je luka prav v zadnjem času specializirala za kvalitno blago in bi torej skozi finančne pokazatelje dobila še ugodnejšo podobo uspehov.

Skrozi desetletno delo je luka Koper že dobila svojo fiziognomijo in jasn proizvojni koncept. Luka se je specializirala predvsem za transport prehranskega blaga, zlasti južnega sadja, mesa, rib, žitaric, sladkorja in kave. Prvi glavni del njene dejavnosti so prevoz lesa in lesnih izdelkov ter raznih strojev in drugih kovinskih predmetov.

Eden največjih uspehov pa je vsakekor usreščitveni sodobnih konceptov delovanja luke, to je, da luka ni več samo prekladalec blaga, ampak da, daje temu blagu tudi novo kvaliteto. Zato je bilo potrebno vložiti velike vsote denarja v izgradnjo najmodernejših skladišč, hladilnic, raznih strojev, prehransko predelovalno industrijo, za nabavo pristaniške manipulativne mehanizacije, za izgradnjo transportnih trakov in silosov, za izgradnjo rezervoarjev za goriva in maziva itd. Čeprav je luka šele v prvi fazi usreščitvanja tega koncepta, je dosegla že vrsto lepših uspehov. Konedaj ima na primer že 60 tisoč kubičnih metrov pokritega skladiščnega prostora, do konca leta pa se bo to število povečalo na blizu 100 tisoč. Luka ima nadalje več število taro imenovanih plinskih celic za dezinfekcijo in dozorevanje južnega sadja.



Govenci glasbene šole Glasbene matice, ki so nastopili v torko na javni produkciji v mali dvorani Kulturnega doma

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Danes vam nudi priložnost za precejšnji uveljavitev v trgovini ali na delu. Moralno zadovoljenje. BIK (od 21.4. do 20.5.) Če boste pravčasno vzeli pobudo v svoje roke, je uspeh zagotovljen. Z zdravjem nekaj ne bo prav. DVOJČKA (od 21.5. do 22.6.) Sreča v poslih, posebno pri nakupih. Prejete težave boste prodrli v novi svet. RAK (od 23.6. do 22.7.) Priznajte, da niste imeli prav in s tem bo v vaših interesih. DVAH (od 23.7. do 22.8.) Ne utvarjajte, da boste s svojo idejo proučili proučili. VEDEVICA (od 23.8. do 22.9.) V nevarnosti ste, da se bo vaša tekmeča naveljavila. Nekoliko več zabave, da se spočujete.

Radio Trst A

Table with program listings for Radio Trst A and other stations. Columns include time slots and program titles like 'Poročila', 'Magija glasbil', 'Trst', 'Koper', 'Nacionalni program', etc.

